

近日,上赛季中甲第17名的新疆天山雪豹俱乐部通过官方渠道发布公告,表示该俱乐部正在考虑退出2023赛季职业联赛,这只中甲“不死鸟”这次恐怕是真要说再见了。

目前,中国足协正在审核各级别俱乐部的准入工作,而新疆队此时表态想退出,或许也预示着今年俱乐部解散大潮终于开始。

“新疆天山雪豹”正在考虑退出足坛

中甲“不死鸟”,这次不玩了?



2023年2月21日

新疆天山雪豹足球俱乐部微信号发布“新疆天山雪豹足球俱乐部拟退出2023赛季职业联赛的公告”

新疆天山雪豹

作为新疆历史上首个职业足球俱乐部,自2014年成立以来,连续征战中国足球甲级联赛九个赛季

连年降级连年“幸运递补” 新规让新疆队考虑退出

新疆队的前身是湖北华凯尔俱乐部。2013年底,俱乐部的注册地从湖北迁到了新疆,成立了新疆足球俱乐部,球队也更名为“新疆达坂城纳欢(2014—2015)”,而后还曾更名为“新疆体彩(2016—2017)”。从2018年开始,新疆队便更名为“新疆天山雪豹”,并沿用至今。

也正是从2018年起,新疆队成为了中甲联赛的“混子队伍”。2018赛季,倒数第一;2019赛季,倒数第四;2020赛季,倒数第一;2021赛季,倒数第一;2022赛季,倒数第二。过去5年,新疆队4次降级,但因为连年有俱乐部解散,新疆队总是能“幸运递补”。

理论上,在武汉长江已经宣布解散之后,新疆队今年又看到了“留级”的希望,只要再有一支中甲球队退出,新疆队就能连续3年留级。

然而,中国足协用一条新规斩断了新疆队的递补希望。这条新规是:“在递补留级的赛季再度降级,球队会彻底失去递补资格。”

球迷戏称这条新规为“反不死鸟条款”,而这条新规完全符合新疆队的处境。某种程度上甚至可以说,这条“反不死鸟条款”,就是压倒新疆队的最后一根稻草,

这只中甲赛场的“不死鸟”恐怕就此作别。近日,新疆队在公告中明确写道:“中国足协,中足联筹备组对外宣布了2023赛季职业联赛参赛资格递补原则,直接取消了新疆天山雪豹的递补中甲的资格……”

中性名曾获好评 去年夏天就曾差点解散

2020年底,在中国足协强制推行中性名政策时,时任中国足协主席陈戌源曾点名表扬新疆队。

当时,很多俱乐部在改中性名时采取“地名+队”的方法敷衍了事,这让“天山雪豹”这个已经用了几年的名字显得尤为特别。

陈戌源当时说:“我相信我们的足球是可以有文化的,天山雪豹就很有新疆文化。”

然而,后经查询发现,新疆天山雪豹俱乐部旗下有一家持股100%的子公司,名字为“新疆天山雪豹商务酒店有限公司”。

从某个角度来看,新疆队是这家商务酒店的宣传队。中国足协要求新疆队与这家商务酒店进行关联切割,最后俱乐部卖掉了酒店的全部股份,让“天山雪豹”这个中性名得以保留了下来。

新疆队的母公司是乌鲁木齐君泰房

地产股份有限公司,持股98%。近年来,由于经营问题,君泰集团对新疆队的资金支持十分有限。

有消息称,在2021赛季“降级”后,君泰就曾考虑退出职业联赛,转而做青训。最终,新疆队是通过全员削减工资得以参加上赛季的中甲,但夏天就传出解散的消息。

由于工资拖欠等问题,新疆队遭遇了新援禁令,一度连完整的参赛名单都排不出来。

经过多方斡旋,新疆队解决了问题,也顺利打完了上赛季,但提前两轮降级,最终排名中甲倒数第二。

今年准入关难过 三级联赛多队处于困境

2022赛季结束之后到目前为止,已经有两家俱乐部告别中国足球职业联赛,分别是因为罚分被降到中甲的武汉长江,以及此次的新疆天山雪豹,他们都是主动退出的。

下一个可能退出的,大概率是河北足球俱乐部。目前,河北足球俱乐部一切都陷入停滞状态,球队03年龄段虽然已开赴佛山冬训,但据冬训的球员介绍说,他们是自费冬训的。

随着准入工作的开始,中超、中甲、中乙三个级别势必会有很多俱乐部会被卡在

准入关口。

近日,中国足协发布了《关于调整俱乐部准入规程部分条件的通知》,对新赛季三级联赛俱乐部准入条件做了一点调整,也明确了准入材料提交时间为2023年2月15日至2023年3月5日。

《准入通知》中表示,各俱乐部应在2023年2月15日至2023年3月5日期间,通过准入系统提交准入材料,逾期将不再受理。

算起来,准入材料的提交时间已经过去了一周多,但提交了准入材料的俱乐部仍屈指可数。

除了球员工资拖欠的原因外,中超俱乐部6级梯队、中甲俱乐部5级梯队、中乙俱乐部4级梯队的硬指标,也有非常多俱乐部达不到。

由于联赛存在太多未知可能,个别存在递补可能的俱乐部,甚至要准备两个版本的准入材料。对相关俱乐部来说,无法确定参加哪个级别,意味着球队的引援和备战工作都无法落实。

原本,今年联赛的转会窗定于1月16日打开,后推迟至2月1日,后又推迟至2月20日。

最终,中国足协才宣布中超转会窗2月22日开启,4月7日关闭。如果一切顺利,中超联赛还是有望在4月中旬揭幕。

据《新快报》

宁泽涛“改行”,由游泳改打高尔夫球

根据2023中国高尔夫巡回赛主办方的最新消息,泳坛名将宁泽涛将会参加国际公开资格赛,这意味着他正式踏入高尔夫职业领域。3月6日,宁泽涛就将年满30岁,在而立之年选择复出并转行为高尔夫运动员,可见这名曾经泳坛帅哥还有梦想。出生于1993年的宁泽涛,曾经是中

国泳坛顶级运动员,主攻短距离项目,最擅长的是自由泳。2014年亚运会,初出茅庐的宁泽涛顺利夺得男子50米自由泳金牌,两天后又在100米自由泳决赛中夺冠,并成为第一位游进48秒的亚洲运动员。一战成名后的宁泽涛,迅速坐稳国家队主力位置,并在同年的全锦赛中再次夺

冠,还以47秒65的成绩刷新了自己创造的亚洲纪录。

2015年喀山世锦赛,宁泽涛以47秒84夺得男子100米自由泳金牌,当时人们都认为,中国泳坛除了孙杨之外又出现了一位超级巨星。但所有人都没想到的是,这竟然是宁泽涛唯一的世界大赛金牌。

2016年里约奥运会,宁泽涛发挥平平,此后的两年里更是毫无长进。

2017年,因为私下接下商业活动,宁泽涛被开除出国家队。被开除之后,宁泽涛很难回到巅峰状态,2019年他宣布退役。如今宁泽涛选择复出,不过是转行打高尔夫球。 搜体

沧州银行金融服务专栏

存款保险 充分保障存款人权益

关于存款保险,您关心什么?

4、存款人需要交纳保费吗?

不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是金融机构按规定交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

5、什么情况下进行偿付?

根据存款保险条例,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金管

理机构使用存款保险基金偿付被保险存款:存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构的接管组织;存款保险基金管理机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

6、什么时候开始实施?

存款保险条例从2015年5月1日起施行。

盐山:走进社会单位开展消防安全检查

近日,盐山县消防救援大队监督检查人员深入辖区社会单位开展消防安全检查,切实做好辖区消防安全管理工作,营造良好的消防安全环境。

检查过程中,检查人员

从单位的日常防火巡查、消防培训教育、消防安全主体责任及消防安保措施落实六个方面详细询问了单位负责人,并对安全出口、疏散通道是否畅通,安全出口标志、疏散指示标志、应急

照明灯设置是否符合要求;员工是否掌握消防安全“四个能力”知识,是否会使用灭火器等情况进行了严格的检查,同时强调单位负责人要高度重视消防安全,做好防范措施。 赵娜

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门

- 所属的职业介绍机构办理登记手续;
 - 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
 - 六、广告内容须加盖单位公章;
 - 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
- 沧州晚报广告部